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Ata da 32º (Trigésima segunda) 
sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Campo do Brito Estado 

de Sergipe, realizada no ano de 2019. 

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e dezenove, na sede do Poder 
Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 
regimental a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 322 (trigésima 

Segunda) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos 

vereadores, na ocasião foi constatada a ausência da vereadora Patrícia 

Serafim, falta justificada. Usando de suas prerrogativas legais, a presidente 

declarou aberta a sessão. Em seguida convidou o vereador Isaías para fazer a 

leitura do versículo bíblico João, capitulo 03, versículos de 01 a 11. Em 
sequência foi lido pelo primeiro secretário o Convite do Prefeito Marcell Souza, 

juntamente com a Secretária de Assistência Social Maria Marlene e a Secretária 

da Saúde Maria Muniz. Como também o convite da Escola Municipal Padre 

Freire de Menezes e o convite do Arraiá da Saúde. Ato continuo solicitou ao 

primeiro secretário que prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior. 

ATA LIDA E APROVADA. Em sequência a Presidente passou para o Pequeno 
Expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE solicitou ao 1º secretário que fizesse a 
leitura das matérias constantes na Pauta, quais sejam: Projeto de Resolução 
nº03/2019 “Dispõe sobre o cancelamento da sessão ordinária prevista para 

ocorrer no dia 25/06/2019. Projeto de Resolução nº04/2019 “Dispõe sobre a 
proposta de Orçamento do Poder Legislativo de 2020 para ser incluída na 
proposta de Orçamento do Município de Campo do Brito de 2020 e dá outras 
providências. Ambos de autoria da mesa da Câmara de vereadores. Dando 
continuidade a Presidente determinou a inclusão do Projeto de resolução 
nº03/2019 na ordem do dia da presente sessão para apreciação do plenário e 
votação Única, como também o encaminhamento do projeto de resolução 
nº04/2019 para as comissões emitirem parecer e posterior inclusão na Ordem 
do Dia da próxima sessão desimpedida. No GRANDE EXPEDIENTE fez uso da 
tribuna o edil Médice, que iniciou agradecendo o Prefeito Marcell, como 
também o Secretário de Obras Bel de Pio e ao eletricista Silvinho pelos serviços PT 
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prestados na praça do Povoado Garangau. Da mesma forma comentou d 
manutenção que a patrol realizou em alguns trechos críticos mesmo diante d 
Chuvas, sem mais para o momento, despediu-se, Em seguida a palavra k 
outorgada ao parlamentar João Batista este parabenizou o ex prefeito os 
Roque da Cruz pela passagem de seu aniversário, ao mesmo tempo convidou a 
todos para prestigiar o 15º forrozão do Povoado Terra Vermelha, o qual 
ressaltou ser 15 anos de tradição é cultura e ainda solicitou és tor a 
continuidade na passagem da Patrol nas vias do referido Povoado, se possível 
Aparteando o edil Isaías parabenizou o colega João Batista por mais um ano çã 
realização da tradicional festa do Povoado Terra Vermelha. Retomando o 
vereador João Batista concluiu desejando um feliz festejo junino a todos. Em 
sucessão o vereador Genilson iniciou também congratulando o ex prefeito José 
Roque da Cruz. Além disso, parabenizou todas as diretoras da rede municipal 
de ensino pela realização dos festejos juninos e o Executivo Municipal por esta 
contribuindo nas realizações. Em aparte o parlamentar José Wellitgon 
parabenizou José Roque da Cruz pela data comemorativa do seu aniversário, a 
qual também faz lembrar do Ex prefeito Manoel de Souza e de sua querida mãe. 
Por fim desejou um feliz São João e um ótimo feriado de Corpus Christi a todos. 
O vereador Paulo César pediu aparte para felicitar o ex prefeito José Roque de 
Cruz e parabenizar o edil João Batista pela organização da festa que irá 
acontecer no Povoado Terra Vermelha. Em seguida aproveitando o ensejo a 
presidente Rosana agradeceu aos demais vereadores pelas congratulações 
tecidas ao seu esposo José Roque, a qual também discorreu elogios ao mesmo. 
Na ORDEM DO DIA foi colocado para votação única o projeto de resolução 
nº03/2019. Aprovado por unanimidade e ao mesmo tempo a Presidente pediu 
para registar em ATA a “PROMULGAÇÃO da RESOLUÇÃO” e determinou a 

publicação e o registro nesta Casa. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL voltou novamente 
a tribuna o edil Médice o qual felicitou José Roque da Cruz. Ademais 
parabenizou a Secretária de Educação Joseana Fonseca pelo desempenho 

nesta pasta, como também os professores, alunos e a todos que fazem parte 

da Secretaria de Educação. Em seguida a senhora presidente Rosana Santos 

Queiroz Cruz declarou encerrada a presente sessão, determinando que o 

primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a 
presente ata que vai assinada, por mim, pela presidente e pelo segundo 
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secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, em 18 se junho de 2019. 

   

  

Presidente: 

1º secretário: 

  2º secretário: 
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